g ¥ Recopi€ et COIMPIEte en choisissgnt
mi les réponses proposées,
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ILpeuty avoir plusieurs réponses

par

a.,] km = 1000 m C,1cm 100 dam 10 hm
b-1OO cm=1dm 000 hm Tm 1000 mm
¢.01cm =00 cm 1Tmm 10'dam (o 01m

d.1m=0,01km 100 cm 0,7hm 1000 mm

x Exprime ce< longueurs en métres.

a. 6 km 8 dam « 700 cm + 150 000 mm
b.2,3 km ¢ 455,7 < + 0,009 km ¢ 5,45 hm

>

4 Exprime c== longueurs en centimétres.
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a * @ED |'¢paisseur d'une feuille de carton
est de 2 mm.

Quelle est la hauteur de 1000 feuilles de
carton empilées les unes sur les autres?
Donne ta réponse en mm, en cm puis en m.

a ¥ Exprime ces longueurs en kilométres.
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e chat mesure 500 mm, le lynx pev

et le léopard mesure 10 dm et 40 cm.
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> 2015 3 Paris, avant | sl -
metres. l'ouverture de la COP 21,  al
00 mm une chaine humaine de <z,;
* 5,45 hm 5,5 km a été formée en faveur & |
de l'environnement. Combien
centimatres. | € personnes (d'une longueur
" moyenne de 110 cm) ont-elles

participé a ce défi ?

uille de carton . Pour emballer quatre cadeaux,
Fabien utlllse une bobine de ruban de 5 m.
0 feuilles de Il coupe d’abord 27 cm, puis 1,75 m, puis 9,4 dm
et enfin 0,38 m. Quelle longueur de ruban

- les autres?
reste-t-il sur la bobine ?

m puis en m.

. ) ¥ D a. Calcule la distance entre Uarrét
de bus et l'école.

Arrét de bus
en bus

n kilomeétres.

m 3425m

Maison de Rifa

a pied
1,50 m de long, | 76P5 m —}lF ?
peut atteindre .
) dm et 40 cm. 8,550 km
au moins long. b. Quelle distance Rifa parcourt-elle a pied,

aller-retour, chaque jour (en km) ?
an métres puis v

se rendre a la piscine,
e 60 cm a l'aller,




